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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο πλαίσιο των επισκέψεων των Πρυτάνεων κκ. Barry R.Bloom και John Lichten
και καθηγητών της Σχολής ∆ηµόσιας Υγείας του Πανεπιστηµίου του Harvard
στην Κύπρο και την Ελλάδα για την προώθηση του Ιδρύµατος Harvard για τη 
∆ηµόσια Υγεία και το Περιβάλλον της Κύπρου, πραγµατοποιήθηκε επίσκεψη της 
αµερικανικής αποστολής στο ∆.Θ.Κ.Α ΥΓΕΙΑ την Τρίτη 27. 03.2007.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους, συµµετείχαν σε εκδήλωση µε θέµα «Η 
∆ηµόσια και Ιδιωτική Υγεία στην Ελλάδα σήµερα».

Συντονιστής ήταν ο ∆ιευθυντής της Α’ Χειρουργικής Κλινικής του ΥΓΕΙΑ, 
καθηγητής κ. ∆ηµήτρης Λινός, ο οποίος είναι και µέλος της εκτελεστικής
επιτροπής του προγράµµατος «Harvard ∆ηµόσια Υγεία» στην Κύπρο. 

Στην εκδήλωση συµµετείχαν από την πλευρά της ∆ιοίκησης του Νοσοκοµείου, ο 
Αντιπρόεδρος του ΥΓΕΙΑ κ. Θ. Χαραµής, ο οποίος µίλησε για την έναρξη 
διαπίστευσης του ΥΓΕΙΑ µε το πρότυπο ποιότητας JCI και ο ∆ιοικητικός 
∆ιευθυντής, κ.Α. Ραππ που αναφέρθηκε τόσο στις προσπάθειες αναδιοργάνωσης
του ΥΓΕΙΑ  όσο και στο Ιδιωτικό Σύστηµα Υγείας στη χώρα µας. 

Για το ∆ηµόσιο Σύστηµα Υγείας στην Ελλάδα µίλησε ο Πρόεδρος ΑΕΜΥ, κ. Α.
Παπαµίχος. Στη συζήτηση συµµετείχαν, παράλληλα, η πρώην Γενική Γραµµατέας 
του Υπουργείου Υγείας, κ. Μ. Βιολάκη, η οποία είναι και η πρώτη Ελληνίδα που 
απέκτησε master δηµόσιας υγείας από το Harvard και έπαιξε σηµαντικό ρόλο 
στην αναµόρφωση της ∆ηµόσιας Υγείας στην Ελλάδα και στον Παγκόσµιο 
Οργανισµό Υγείας. 

Ακολούθως, ο καθηγητής του Harvard, κ.Φίλιππος ∆ηµοκρίτου µίλησε για το 
πρόγραµµα κατά του καπνίσµατος που έχει ξεκινήσει στο Harvard στην Κύπρο 
και εξέφρασε την πεποίθηση ότι σύντοµα το πρόγραµµα θα ξεκινήσει και στην 
Ελλάδα. Στο σηµείο αυτό, το λόγο πήρε ο καθηγητής πνευµονολογίας του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών, κ.Παναγιώτης Μπεχράκης, ο οποίος τόνισε ότι οι νόµοι 
υπάρχουν στη Ελλάδα, αλλά δυστυχώς δεν εφαρµόζονται. 

Την εκδήλωση έκλεισε ο Πρύτανης κ.John Lichten, ο οποίος εξέφρασε τη βαθιά 
του ικανοποίηση για το επίπεδο της συνάντησης και εξήρε την κλινική και 
ακαδηµαϊκή εικόνα του ΥΓΕΙΑ.


